11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.09.2009 08:50:05

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 21.09.2009 14:42:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108532/answer/108551




Ecmu co CTOPOHEI MOYEBBIBOOAIITNX HYTefI He 06Hapy}KeHo IIaTOJIOTHH, IIOCEB MOYHU CTEPHUJIEH, TO
HeOGXOI[I/IMO HMCKATh MCTOYHMK ITOBBIIIIEHHOM TEMIIEPATYPHI BHE MOYEeBOM CHCTEMEHI (JIeTKHe U Hp.),
IIPUTIallaTh CMEXKHEBIX CIIEIUAINCTOB (TepaHeBT, I/IH(I)GKLII/IOHI/ICT u l'[p)



